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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  22/12/2021 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en  primera convocatoria el 22 de diciembre de 2021, bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente 
de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales D. RUBÉN PÉREZ 
CARVAJAL, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa se realiza mediante videoconferencia, a través de la 
aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 
en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Tercer Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los 
Concejales, Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ,  D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

    
SE ACUERDA: 

 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.  
 

2.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 
JEREZ S.L. (PRESIDENCIA).  
 

3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 
JEREZ SL (SERVICIOS CENTRALES).  
 

4.- INTERPOSICIÓN RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO CONTRA RESOLUCIÓN 
DE LA DELEGACIÓN TERRITORIAL EN CÁDIZ DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y 
DEPORTE DE FECHA 11 DE NOVIEMBRE DE 2021 GASTOS EXTRAORDINARIOS DE 
DESINFECCIÓN EN LOS CENTROS DE ENSEÑANZA PÚBLICOS DE EDUCACIÓN 
PRIMARIA, INFANTIL Y EDUCACIÓN ESPECIAL DE TITULARIDAD MUNICIPAL, CON 
MOTIVO DE LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, HIGIENE Y PROMOCIÓN DE LA SALUD 
FRENTE AL COVID-19.  
 

5.- ASIGNACION DE LAS FUNCIONES DE TESORERO ACCIDENTAL CON BASE AL 
NOMBRAMIENTO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA.  
 

6.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "PROYECTO 
MODIFICADO DE RENOVACIÓN DE ALBERO EN PARQUE GONZÁLEZ HONTORIA", 
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MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON CARÁCTER ORDINARIO Y 
TRAMITACIÓN ANTICIPADA.  
 

7.- ACUERDO DE  PARTICIPACIÓN DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA 
FRONTERA  EN EL PROYECTO PREVENCAR DURANTE EL EJERCICIO 2022.  
 

8.- APROBAR EL CONVENIO ENTRE LA CONSEJERÍA DE TURISMO, REGENERACIÓN, 
JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA Y EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA MEDIANTE EL QUE SE ARTICULA EL PLAN 
TURÍSTICO DE GRANDES CIUDADES DE ANDALUCÍA DE LA CIUDAD DE JEREZ DE LA 
FRONTERA, APROBADO POR ORDEN DE 20 DE NOVIEMBRE DE 2020, DE LA CONSEJERÍA 
DE TURISMO, REGENERACIÓN, JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL.  
 

9.- APROBACIÓN SUSCRIPCIÓN CONVENIO CESIÓN INSTALACIONES ELÉCTRICAS 
SECTOR 30 "SAN JOSÉ OBRERO".  
 

10.- APROBACIÓN SUSCRIPCIÓN CONVENIO CESIÓN INSTALACIONES ELÉCTRICAS U.E. 
F05-B "LA HOYANCA".  
 

11.- RATIFICACIÓN DEL ACUERDO ADOPTADO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO 
OBLIGACIONES URBANÍSTICAS DERIVADAS DEL CONVENIO DE REVISIÓN DE 
PLANEAMIENTO URBANÍSTICO, SUSCRITO EN FECHA 30 DE ENERO DE 2007.- U.E. 10.1.B. 
"EL ALTILLO".  
 

12.- APROBACIÓN INICIAL CUENTA DE LIQUIDACIÓN DEFINITIVA JUNTA DE 
COMPENSACIÓN DEL SECTOR 32 "POZOALBERO NORTE".  
 

13.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS NATURGY CON 
CRÉDITO FINAL DE AÑO 2021.  
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